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Зачем? Почему?

⚫ Данная проблема актуальна, так как в мире стоит 
вопрос острой нехватки чистой воды

⚫ Разумный подход к трате воды помогает уменьшить 
расходы на коммунальные услуги

⚫  (я бы еще сюда добавила чего-нибудь)



Гипотеза

Люди в возрасте от 19 до 25 лет 
задумываются об экономном расходе воды

Задача: подтвердить или опровергнуть выдвинутую гипотезу,  
выявить тенденции, настроения, а также понять, насколько 

молодые люди осведомлены о необходимости  экономии 
воды



Опрос

      Было всего опрошено 84 человека через интернет-
анкетирование, 30 человек при помощи обычного 
анкетирования. Основная группа опрашиваемых: 
молодые люди в возрасте от 19 до 25 лет, студенты 
(аспиранты, поступающие). Анкета состояла из 16 
вопросов. (можно еще чего-нибудь добавить)



Тенденции
⚫ В ходе опроса было выявлено, что:
⚫ Молодые люди не сильно обеспокоены проблемой 

экономии воды



Тенденции
⚫ Более половины опрошенных не представляют объемы 

воды, которые расходуются при мытье, стирке и т.д.



Тенденции

⚫ Около половины респондентов экономят воду за счет 
наличия водных счетчиков, принятия душа вместо ванны и 
т. д., однако это не предопределяется заботой об 
экономичном использовании воды



Выводы

⚫ Молодых людей мало беспокоит проблема 
экономичного использования воды

⚫ Мало людей осведомлены о расходах воды во время 
принятия ванны/душа, мытья посуды, стирки одежды 
и т.д. 

⚫ В большинстве случаев экономия воды не 
предопределяется заботой о ее сохранении, а 
определяется удобством (душ вместо ванной, стирать 
все вещи вместе, так как малыми группами неудобно, 
текущая вода в кране шумит и нервирует и т.д.)



Спасибо за внимание!


